
Razprava o reševanju problema  

Delo poteka v dvojicah ali v skupinah 3–4 študentov/udeležencev. Ponovno poglejte 

videoposnetke in razpravljajte o težavah, s katerimi se bodo solinarji srečevali v prihodnosti.   

Razmislite o prednostih in slabostih dela v solinah in o priložnostih za soline v prihodnosti. Pri 

tem upoštevajte vso gradivo, ki ste ga prebrali, in vse naloge, ki ste jih rešili. To so še dodatne 

informacije, ki vam bodo pomagale pri nalogi.   

Naredite SWOT-analizo – mogoče vam bo pomagala pri iskanju rešitev za težave, s katerimi se 

bodo soočale soline v prihodnosti. SWOT-analiza preverja prednosti, slabosti, priložnosti in 

nevarnosti za neko dejavnost, posel ali podobno.   

Preberite tudi novice, ki so bile objavljene na spletni strani državne televizije RTV Slovenija. 

Potem pa pripravite predstavitev svojih idej in rešitev za ostale študente v razredu. 

 

Dež neutrudno zamaka soline, bo sonce rešilo letino? 

V Sečovljah si obetajo do 3.500 ton soli. 

Od števila sončnih dni v poletnem času je odvisna količina pridelane soli. Solinarji v 

Sečoveljskih solinah sicer še lahko rešijo letino, če bo narava poleti radodarna s soncem. 

19. junij 2016 ob 17.30 

Sečovlje  –  MMC RTV SLO, Radio Slovenija  

 

Foto: BoBo  

Zaradi obilnih padavin se solinarji že zaskrbljeno ozirajo v nebo. Spominja jih na leto 2014, ko 

niso pridelali niti grama soli, je za Radio Slovenija poročala Maja Kirar. Je skrb prezgodnja? 

Vodja pridelave soli Dario Sau: "Smo na začetku. Tako stanje imamo, recimo, konec aprila, to 

je tako rekoč koncentracija. Uspelo nam je nekaj zaloge pravočasno pripraviti. Imamo že nekje 

13-, 14-odstotno slanico, svežo, letošnjo, že v rezervoarju, kar že nekaj pomeni. Zdaj pa je 

prišlo toliko dežja, da smo padli praktično na ničlo." 



A glavnina poletja je še pred nami. Vremenske napovedi obljubljajo skorajšnjo stabilizacijo 

vremena. "Če ta napoved drži, je še vedno velika možnost, da bomo dosegli svoj plan, to je 

3.500 ton glede na število solnih polj, ki jih imamo na razpolago," je še pojasnil. 

Vodja pridelave soli je optimističen, saj upa na 23 do 25 sončnih dni, kolikor jih solinarji 

potrebujejo za dobro letino. Dolgotrajno deževje že povzroča težave tudi nekaterim sadjarjem, 

kmetovalcem in čebelarjem. 

Vir:  

https://www.rtvslo.si/lokalne-novice/dez-neutrudno-zamaka-soline-bo-sonce-resilo-

letino/396130  

 

Video: Solinarji že žanjejo letošnjo –  kljub vsemu dobro – letino 

Trenutno obdelujejo 250 hektarjev solin. 

V Sečovljah se je že začela sezona pobiranja snežno bele piranske soli, ki jo potem izvažajo v 

več kot petindvajset držav, od Japonske do ZDA. 

22. julij 2016 ob 20.36 

Sečovlje  –  MMC RTV SLO, Televizija Slovenija  

 

Od 650 hektarjev solin trenutno obdelujejo 250 hektarjev polj. Foto: BoBo 

Komaj vzide sonce, že se solinarji podajo na delo v soline, kjer v brezvetrnih dneh najprej 

poberejo nastali solni cvet z vodne gladine, nato pa spretno potisnejo solne kristale na dno 

bazena in jih s filigransko natančnostjo pobirajo. 

Od 650 hektarjev solin trenutno obdelujejo 250 hektarjev polj. Vanje tri tedne potuje morska 

voda, ki se v bazenih zgosti, da lahko iz nje solinarji ročno pobirajo sol. Zadnji solinarji zapustijo 

polja še nekaj ur po sončnem zahodu, saj je treba sladko piransko sol, bogato z minerali, 

nabirati vsak dan. 

"Letošnja letina soli bo dobra, ker se je vreme ustalilo, solna polja so dobro pripravljena, in 

prepričani smo, da zdaj prihajajo dnevi in tedni, ko bo veliko sonca, ko bo čez dan tudi veliko 

https://www.rtvslo.si/lokalne-novice/dez-neutrudno-zamaka-soline-bo-sonce-resilo-letino/396130
https://www.rtvslo.si/lokalne-novice/dez-neutrudno-zamaka-soline-bo-sonce-resilo-letino/396130


vetra, morska voda se je že lepo zgostila, je že precej slana in naši solinarji so dobro pripravili 

solna polja, tako da pričakujemo dobro letino," pravi direktor Krajinskega parka Sečovlje 

Andrej Sovinec. 

Več v prispevku Valentine Oblak za Slovensko kroniko. 

Vir: 

https://www.rtvslo.si/lokalne-novice/video-solinarji-ze-zanjejo-letosnjo-kljub-vsemu-dobro-

letino/398711  
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